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 Comunicat de presă  
 
Härkingen/Gunzgen, 15 aprilie 2024  
 

RONAL Bathrooms prezintă primele patru concepte moderne inovatoare de băi 
estetice și funcționale. Conceptul de baie "Wellness" include saună, hamam și 
cadă wellness, însoțite de o soluție inteligentă de duș pentru o experiență 
completă de wellness. Toate conceptele RONAL Bathrooms sunt prezentate de 
RONAL Bathrooms la Salone del Mobile din Milano pe 16 aprilie.  
 
Conceptul de baie "Wellness" este un exemplu perfect de soluție de wellness făcută la comanda și 
personalizată pentru a se potrivi pe deplin așteptărilor și cerințelor clienților.  
 
Spațiul de wellness include saună, hamam și cadă wellness pentru o experiență completă, care se potriveste 
atât spa-urilor profesionale, cât și locuintelor private. Elementele spa sunt însoțite de soluția inteligentă de 
duș INMAN InSens, care controlează și economisește atât consumul de energie, cât și de apă, în mod 
durabil.  
 
Punctul culminant special al spațiului de wellness este cada wellness NAMI dintr-o singură bucată, 
caracterizată prin forma sa unică și lumină perimetrală emoțională în partea de jos. Această cadă sau chiar 
mini-piscină a fost creată exclusiv pentru Salone Del Mobile.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RONAL Bathrooms concept “Wellness”     
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Produse RONAL Bathrooms în cadrul conceptului de baie "Wellness"  
 
Compoziția modulară de wellness Chillout cu  modulele Sauna și Hammam de la GLASS 1989, ambele 
prezentând finisaje noi și o paletă de culori. În cadrul modulului Chillout Hammam este integrat conceptul de 
duș inteligent InSens de la INMAN.  
 
Noutate absoluta pentru Salone del Mobile: cada wellness independentă NAMI de la GLASS 1989. Cu 
designul său unic și iconic, este un adevărat punct de atracție și este prezentata ca o cadă wellness cu 
sistem de piscină și lumină perimetrală LED.  
 
- Module Chillout, GLASS 1989  
 
Chillout este o soluție modulară deosebit de versatilă care permite mai multe moduri de compoziții.  
Pentru Chillout sunt disponibile 3 module: HAMMAM, SHOWER (sau SHOWER&STEAM) și SAUNA. Toate modulele pot fi 
adaptate nevoilor arhitecturale ale incaperii.  
 
- INMAN InSens  
 
Conceptul de duș inteligent INMAN InSens combină confortul, designul și respectul pentru mediul înconjurător. InSens 
reduce consumul de apă cu până la 70% și consumul de energie cu până la 50% pentru fiecare duș. Temperatura ideală 
și cantitatea de apă pot fi setate convenabil în avans folosind un pad digital sau un smartphone. Consumul de apă este 
afișat în timp real pe ecranul color LCD în timpul dușului.  
 
- Cadă wellness NAMI, GLASS 1989  
 
Cadă wellness independenta dintr-o singură bucată din acril de la GLASS 1989, cu finisaj exterior gelcoat, disponibil în 
alb mat și alb lucios. NAMI este echipata cu orificiu de preaplin, scurgerea în sus și în jos în același finisaj  cu al căzii și 
sifonului. Este disponibilă o telecomandă pentru a controla hodromasajul cu era și iluminatul. 
 
Conceptul de baie RONAL "Wellness" și toate celelalte concepte RONAL Bathrooms sunt prezentate de 
RONAL Bathrooms la Salone del Mobile din Milano pe 16 aprilie, Hala 06, Standul D25.  
 
Imaginile aferente sunt disponibile în secțiunea știri și presă ronalbathrooms.com  
 
Despre RONAL Bathrooms  
RONAL Bathrooms (fosta SanSwiss) cu mărcile RONAL, KUDOS, KAROL și GLASS 1989 și aproape 500 de angajați vor fi 
noua divizie de baie și wellness a grupului elvețian RONAL cu sediul în Härkingen / Gunzgen, Elveția, începând cu 1 
aprilie 2024. Unitățile de producție sunt situate în Republica Cehă, Italia și România, Marea Britanie și Africa de Sud. 
Companiile de vânzări sunt active pe piețele europene de top și peste oceane: acestea includ Franța, Germania, Italia, 
Polonia, Republica Cehă, Elveția, România, Marea Britanie și Africa de Sud.  
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RONAL Bathrooms AG, former SanSwiss  
Mittelgäustrasse 81  
CH-4617 Gunzgen  
+41 62 389 01 40  
www.ronalbathrooms.com  
 
 
Contact Press RONAL Bathrooms  
Sibylle Hamann Press Office and R.P.                                                                                           International Press Office and R.P.  
Tel: + 49 151 55731299                                                                                                                          Gagliardi & Partners  
E-mail: press@ronalgroup.com                                                                                                        Nicolò Soranzo  
                                                                                                                                                                           Tel: +39 049 657311  
                                                                                                                                                                           E-mail: gagliardi@gagliardi-partners.it  
 
 
Despre RONAL GROUP  
Compania, cu sediul central în Härkingen, Elveția, are peste 6.500 de angajați în întreaga lume, în două divizii diferite. 
Divizia RONAL Wheels este unul dintre cei mai importanți producători de jante din aliaj pentru autoturisme și vehicule 
comerciale. RONAL Bathrooms produce produse de înaltă calitate pentru sectorul băilor și wellness-ului. Facilitățile de 
producție ale ambelor divizii sunt situate în douăsprezece țări din întreaga lume. Mai multe informații despre RONAL 
GROUP pot fi găsite pe ronalgroup.com  
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http://www.ronalbathrooms.com/

